

省城一工地燃气管“挪窝”却让热力管“破相”

250℃的热气喷出20多米高

为避免伤人一度采取临时交通管制

记者 张敏 张崴 /文 李超钰 黄洋洋/图

昨日下午5时10分,省城金寨路与南一环交口一施工工地,由于施工不慎,一大型破碎锤在破拆地面的沥青层时,将一热力管道凿破,顿时一股气浪喷涌至半空中,气浪温度近250℃,高度达20多米。由于毗邻金寨路高架,造成交通不畅,出现暂时性交通管制。幸运的是,因为疏散及时,并未造成人员伤亡。

现场:气浪袭人,刺耳的噪音震耳欲聋!

记者于昨日下午5时15分赶到了现场,远在1000米外的稻香楼附近就清晰可见白色的气柱。走近后发现,巨大的噪音几乎让人崩溃,轰鸣声让过往行人无不捂耳快速走过。

在路口的东南角是由中铁四局承建的金屯立交桥右转弯匝道工程,现场出入口已经拉起一圈警戒线,包河巡警606巡控车赶到后,为了避免有人被烫伤,巡警组织疏散工地人员离开,由于气浪过猛,散发的热气让所有人都不得不停留在离工地约20多米外的马路上观望。

接到报警后,消防部门迅速赶来支援,由于阵阵热浪扑面而来,整装待发的消防员都无法靠近,只能等待热电集团派人前来关闭阀门。

气浪热量惊人,喷溅到半空后凝结成热水,车辆行人连连避让,造成由南向北通行的车道出现暂时拥堵,为防不测,交警部门只好临时采取交通管制措施,限制上高架桥的车辆通行。

5时44分,热电抢修车如期而至,抢修人员掀起工地进口一个窰井盖后,不到五秒钟就用器具关闭了阀门,随着管道内剩余气体被排空后,气柱终于烟消云散。



管道“破相”,气冲霄汉

乌龙:燃气管道“挪窝”,却让热力管道“破相”

经过协商后,记者进入了事发现场,只见一辆黄色破碎锤机械停在不远处,“漏气”的管道并没有露出地表,倒是一个被凿出的空洞显而易见,气浪就是从这个约碗口粗的洞中涌出的,由于气浪惊人,周围被挖的沥青层都被冲掀到数米外。

据现场一名合肥市重点局的工作人员称,这场意外源于燃气集团派专人管道所致。原来由于匝道施工,需要打桩取土,并要挪动地下管道,施工方事前与埋设地下管道的燃气、热电公司负责人会面,约谈了有关施工注意细节。

为此,燃气集团就主动出面派专人前来挪动燃气管道,“孰料,调来破碎锤和工人施工才一个多小时,燃气集团的施工人员就把热电公司的这根粗管道挖破了。”

可惜:半小时,价值两万元的热气烟消云散

不过,该工作人员也透露,从埋设管道的深浅来看,施工过程中确实难免产生意外,“你看,这么粗的热电管道居然埋得位置离地表沥青层只有不过20厘米距离,稍微不留神破碎锤就凿破了管道。”

“那为何施工过程中,不暂时关闭沿线的阀门,以防止出现意外呢?”记者追问,该工作人员称,由于此处是个半弧型的交汇处,管线众多,施工环境复杂,如果关闭阀门大肆施工的话,就无形中给附近居民、商户带来不必要的影响,“当时就是想将地表的沥青层取走,然后露出管线后,再关闭阀门,经过一个通宵施工就可完成管道‘挪窝’工程。”

随后,记者联系了合肥热电公司,据一负责人介绍,被挖破的热力管道是从金寨路延伸而来,属于整个管网中的支管,担负沿线一带居民和宾馆的供气任务。“这段管道口径在200毫米以上,里面输送的热气温度有250℃至300℃。”该负责人初步估算,半小时内流失的热气重达10吨左右,损失约2万多元。

截至记者截稿时,各部门正在紧张施工,修缮破损的热电管道,并趁机为热气管道“挪窝”。

格力空调全省最大的专卖店——格力滨湖旗舰店5月20日盛大开业

——5月20日-22日,滨湖店超值优惠,来就送礼,买就送打的费,更有“杰克逊”模仿秀

树绿了,路通了,滨湖“火”了!

为了积极响应政府号召,助推“现代化滨湖大城市”的早日建成,格力空调立足便民,不断完善滨湖地区空调商业配套。目前,由安徽新兴格力空调直接投资、运营的全省最大的专卖店——格力滨湖旗舰店已经落成,并将于本周盛大开业,开业期间(20、21、22日),不仅全线空调价格优惠,更有999元空调竞拍和“半价”小家电限量抢购!

与此同时,由安徽新兴格力精心筹备、致力于丰富滨湖人民文化娱乐生活的——“格力空调滨湖文化大舞台”也将于开业期间首演!

近1000平米的空调体验店

作为格力空调全省最大的专卖店,滨湖旗舰店占尽天时、地利、人和,无论是装修标准,还是购物体验,滨湖店都将为省内其他专卖店起到带头和示范性作用:整个店面装潢设计完全以顾客为中心,无论是在通道宽度,店面色彩、灯光亮度方面都做到最具人性化的设计。一进店内,让人感觉非常舒适,店内分区设置了企业文化长廊宣传区、小家电展示区、中央空调区、家用空调区等四大板块。同时,还设立了体验室,消费者通过亲身体验购买合适的产品。

“格力滨湖文化大舞台”首演

作为合肥市重点招商引资企业,格力电器一直非常积极的融入到合肥大建设中来,

也包括合肥蓬勃发展的文化事业。正在筹备中的“格力滨湖文化大舞台”,正是立足社区,结合商业,将民俗、歌舞、戏曲、杂技等多种文化形式引入滨湖,促进滨湖“打造宜居的社区环境”的战略规划的实施。“格力滨湖文化大舞台”拟每周1-2场,致力于全面丰富滨湖社区生活。此次滨湖店开业期间,组织方将邀请安徽“杰克逊”模仿第一人亲临现场,为广大观众带来精彩的表演,精彩不容错过!

开业大盛惠,好礼送不停!

据悉,格力滨湖旗舰店将于5月20日下午6:30开业狂欢(典礼定于次日上午举行),届时将为合肥市民提供一场购物和娱乐的盛

会。5月20日晚,部分机型价格优惠到底,格力26机999元起拍,格力小家电半价限量抢购!来就送礼,买就送打的费,来去无忧,还有精彩的演出可以观赏,精彩不容错过!

